

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН РАИКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановск. Промышл. области

ГОД ИЗДАНИЯ 4-й

20

ЯНВАРЯ 1934 г.

№ 17 (975)

IV областная партийная конференция

Ивановские большевики демонстрируют свою сплоченность вокруг ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина

17 января, в гор. Иванова открылась IV областная конференция ивановских большевиков.

При открытии конференции, речь произнес секретарь Обкома ВКП(б) тов. Носов.

— Товарищи! Разрешите 4 областную конференцию об явить открытой. К 17 с'езду мы подходим с огромными успехами. Вся партия, вся страна подводят итоги своей борьбы за последние 3 года... Это исключительные достижения. Партия подходит с'езду с величайшей сплоченностью, как никогда «одиной, мандиной». Мы—передовой отряд мировой пролетарской революции.

Первое наше слово—ленинско му ЦК, нашему вождю любимому учителю и другу Стадину.

Весь зал дрожит от грома приветствий лучшему соратнику Ленина, великому вождю партии тов. СТАЛИНУ.

* * *

Тов. Соколовский зачитывает состав президиума тов. НОСОВ, ЗАЙЦЕВ, ЗАРЖИЦКИЙ, АГГЕЕВ, СЕМАГИН, ЖУЧАЕВ, ДОМБРОВСКИЙ, СОКОЛИНСКИЙ, НЕФЕДОВ, ЕПАНЕЧНИКОВ, ПОЛУМОРДВИНОВ, КУЛИК, директор лучших заводов, начальники политотделов, председатели колхозов, рабочие-краснознаменцы, рабочие-ударники.

Избирается почетный президент.

СТАЛИН: И весь зах встает, громоздкий встречает фамилию «бывшего вождя». Молотов, Каганович, Калинин, Ворошилов, Орджоникидзе, Андреев, Куйбышев, Киров, Кошкин, Рудзутак, Постышев, Микоян, Тельман, Дмитров. Бурные аплодисменты соратникам тов. СТАЛИНА.

И опять поднимается зах, когда

...Тебе, любимому вождю ленинской партии, другу пролетариев всего мира, организатору побед социалистического строительства 4 областной конференции большевиков Ивановской Промышленной области шлет памятный большевистский привет!

Принимаются приветствия головному отряду большевистской партии московской областной паркконференции, «Правде», Красной армии и тов. Ворошилову.

Конференция приветствовала пионеры и части Красной армии.

* * *

Затем конференция приступила к первому вопросу порядка для—докладу Обкома. На трибуне тов. НОСОВ. Он говорит о международном положении, об успехах генеральной линии партии, о достижениях областной партийной организации, о положении хозяйства Ивановской Промышленной области.

Утреннее заседание 18 января

— Слово для продолжения до клада имеет тов. Носов,—открывает заседание тов. Заржинский. Делегаты встречаю тов. Носова бурными аплодисментами.

Ивановская областная партийная организация приходит к 17 парк-с'езду сплоченным, идеально-вооруженным большевистским отрядом, неразрывно связанным с широкими массами рабочих и колхозников.

До неизвестности изменилось лицо нашей области и в промышленности, и в сельском хозяйстве. Немало основано новых производств. Известно всей стране, что ярославские шины выдержали пробу в знаменитом Каре-Кумском пробеге. Ярославский

автозавод выпускает восемьтонные грузовики.

Неуклонное проведение генеральной линии партии в деревне обеспечило победу. 70 процентов крестьянских хозяйств находятся в колхозах. Политотделы МТС, посланные в деревню по линии инициативы тов. Сталина, с каждым днем крепят мощь, большевистскую силу колхозов, ведут колхозников к культурной, зажиточной жизни. По полям области работают 920 тракторов, а два года тому назад их было только 297. Значительно расширены посевые площади. По высокой урожайности область заняла первое место в РСФСР. Досрочно выполнены обязательства перед государством по зернопоставкам, картофелезаготовкам и др.

Тов. Носов говорит о больших итогах и дальнейших еще не решенных задачах в вопросах топлива, леса, железнодорожного транспорта, товарооборота, улучшения снабжения рабочих, партийного и культурного строительства.

Особенное внимание уделяет тов. Носов героям социалистических будней, которых выковывают наша партия и советская власть. Вся область должна знать таких людей, как Алексей Афонасьевич—лучший ударник шинного завода Ярославского резиностекольного комбината. Он-карел. В прошлом, при царском строе, терпел издевательства и насмешки. Теперь—энтузиаст социалистической стройки, мастер цеха вулканизации шинного завода. А разве не замечательны пуговица, который от беспризорника поднялся до секретаря парт-ячейки литейного цеха Рыбинского завода имени Ягоды?

Об учителе Чебаковской школы тов. Головине и других энтузиастах говорит тов. Носов. Их много, они есть на заводах, фабриках, совхозах, колхозах, школах.

Передельывается жизнь страны. Падением великого социалистического строительства охвачены сотни, тысячи, миллионы трудящихся. Их поднимают, организуют на борьбу за дело построения бесклассового социалистического общества наша партия, вооруженная марксистско-ленинским учением, непобедимая, возглавляемая ЦК, руководимая великим продолжателем учения Ленина—тov. Сталиним. В мире нет и не было такой могучей и авторитетной партии, как наша коммунистическая партия» (Сталин).

«Старейшая большевистская организация—партия Ленина-Сталина—памятный привет!—так начинается приветственная телеграмма ивановским большевикам от паркконференции Северного края, с которой Ивановская область соревнуется на лучшее развитие животноводства. Конференция поручает президиуму послать ответную телеграмму.

Стройными рядами делегаты конференции, под командой командира Н-ского корпуса тов. Кулика, идут на площадь Дворца Труда, где собрались четыре тысячи физкультурников.

Пард принимает президиум конференции: тов. Носов, Куллик, Заржинский, Зайцев, Павлов, Соколинский, Домбровский, Райхман и др.

Под звуки духового оркестра молодые физкультурники демонстрируют рост социалистической культуры, здоровья, боевого духа.

И не только ивановцы приветствуют областную паркконференцию! Физкультурники приехали на лыжах из Тейкова, Лежнева, Шуи, Ярославля, Середы. Все они выражают свой энтузиазм,

свою готовность к труду и обороне.

Вечернее заседание 18 января

Паркконференция дружными приветствиями встречает сменявшиеся на трибуне делегации рабочих ивановских, ярославских, рыбинских, вичугских предприятий. Проходя партнёры заполнили сотни представителей рабочих от лучших ивановских фабрик. Лучшая из представителей рабочих тов. Мозерская поднялась на трибуну паркконференции:

— От рабочих-изготавцев, от ударников ивановских предприятий передаем 4 областной паркконференции памятный пролетарский привет!

Тов. Мозерская заявила, что в 1934 году 100 проц. ивановских рабочих сладу технический экзамена на «отлично».

Тов. Юрга (Ярославский государственный электромоторостроительный завод) рапортовал паркконференции от имени всего коллектива завода о том, что они еще 16 декабря выполнили производственную программу на 100 проц., на 10 проц. снизили себестоимость, на 23 проц. повысили производительность труда, освоили производство новых крупнейших моторов.

— В подразделение 17 паркконференции—заканчивает тов. Юрга, мы выпускаем новое, сложнейшее электрооборудование для самолетов гиганта «Максим Горький».

Длительными аплодисментами конференция встречает делегацию рабочих фабрики «Красный Профинтерн», Вичугского района.

На трибуне делегация рабочих, инженеров и пионеров рыбинского машиностроительного завода. Тов. Русакин, приветствуя конференцию, отрапортовал о том, что завод выполнил головную программу 22 декабря, победив завершив год по качественным показателям.

Инженер Акимов передал конференции подарок—самую сложную деталь, производство которой блещет особенно: она делается лучше и быстрее, чем на самых передовых в техническом отношении предприятиях Германии.

Приветствуют учителя. На трибуне образцовый педагог образцовой Чебаковской школы тов. Головин.

Бесовым «ура!» проводила конференцию делегацию учителей обlastи.

Все эти приветствия явились ярким свидетельством исключительной преданности рабочего класса своей партии, сплотчености их вокруг Обкома ВКП(б), ЦК и мудрого вождя партии и рабочего класса тов. Сталина.

* *

После приветствий рабочих делегаций с обширным докладом о работе ОБЛК ВКП(б) выступил председатель Областной контрольной комиссии тов. ЖУЧАЕВ.

В начале своего доклада он отметил ошибки, допущенные ОБЛК в 1932 году, суть которых состояла в том, что ОБЛК стала на путь противостояния себя Обкому партии. Президиум концернной комиссии не только исправил эти ошибки, но и проводил громадную работу на многих участках, помогая Обкому проводить в жизнь указания ЦК в ником ивановским большевикам.

Начальнику и комиссару Военной Академии РККА имени Фрунзе тов. Шапошникову, помощнику по политчасти тов. Щавенко

Поздравляю слушателей, преподавателей и руководителей краснознаменной Военной Академии с 15 годовщиной и награждением орденом Ленина.

Желаю академии полного успеха в необходимости для защиты родины дело подготовки образованных командиров-большевиков, мастеров военного дела.

И. СТАЛИН.

Великие итоги борьбы и побед!

Доклад тов. КАГАНОВИЧА о работе ЦК ВКП(б)

17 января московская областная и городская конференция заслушала доклад о работе ЦК ВКП(б).

Секретарь Центрального Комитета партии руководитель московской организации тов. Каганович первую часть своего доклада посвящает международному положению.

После короткого перерыва тов. Каганович переходит к анализу того, как вспыхивает вспышка социалистической стройственности на вторую пятилетку, опубликованы тезисы по организационным вопросам. В этих тезисах включены и пониманию способов руководства; тех способов, которые были намечены тов. Сталиным еще в 1929 г.

На случайно, что рядом с тезисами о народнохозяйственном плане на вторую пятилетку, опубликованы тезисы по организационным вопросам. В этих тезисах включены и пониманию способов руководства; тех способов, которые были намечены тов. Сталиным еще в 1929 г.

Вторая пятилетка будет проходить в условиях классовой борьбы. На партии ложит огромная ответственность, но партии закалена в борьбе против оппортунистов. Партия имеет компас—денизин, имеет национальный генералитет, ведет этим немасоном, —тov. Сталин.

Перед глазами делегатов проходят гиганты первой пятилетки, новые города, колхозы. Великая престройка нашей страны, невозможно дать простой поречень того, что сделано усилиями рабочего класса под руководством партии, ее ленинского ЦК и тов. Сталина.

Перед глазами делегатов проходят гиганты первой пятилетки, новые города, колхозы. Великая престройка нашей страны, невозможно дать простой поречень того, что сделано усилиями рабочего класса под руководством партии, ее ленинского ЦК и тов. Сталина.

Сделано много, но многое впереди, потому что неизмеримо

Хроника конкретных дел

Наши подарки XVII ПАРТСЕЗДУ

Овладеваем техникой

2053 человека должны сдать техэкзамен по Инструментальному заводу к 17 парк-с'езду.

Сейчас подготовка и сдача техэкзамена принимает все более массовый характер. На 15-е января через техэкзамен пропущено 1127 человек, из них: коммунистов—242, комсомольцев—361 и беспартийных рабочих—524. Сдали техэкзамен: на «отлично»—207 человек, на «хорошо»—347, на «удовлетворительно»—432 и на «неудовлетворительно»—151 человек.

Подготовка к техэкзамену проводится через кружки техники. Организованы и проводятся занятия по техминимуму в 66 группах с охватом в них 635 человек. Сегодня организуются новые 7 групп с охватом 144 человек. Сдать техэкзамен на «отлично», овладеть техникой станка, машины, агрегата —лучший подарок XVII с'езду партии, каждого коммуниста, комсомольца и беспартийного рабочего.

Корпус «АМ» дал 84 предложения

Изобретатели и рационализаторы корпуса «АМ», инструментальном заводе в поларах XVII парк-с'езду собрали 84 предложения с экономическим эффектом в 66 тысяч рублей.

В остальных цехах завода изобретательский поход им. 17 с'езда

Развернуть подготовку среди единоличников к весеннему севу

В текущем году сельское хозяйство нашего района должно освободить под весенне-ярмарки 31600 га.

Это громадная и ответственная задача, требующая напряженной и повседневной подготовительной работы к весенне-посевой кампании. Нужно привести в боевой порядок инвентарь. Полноты сыпать и просортировать семена, подготавливать хорошего кена. Но на сегодня в ряде колхозов, еще подготовка к севу развернута далеко не удовлетворительно и особенно плохо обстоит дело с подготовкой к севу в единичном секторе.

Поэтому задача сельских советов состоит в том, чтобы организовать подготовку в единичном секторе и закончить ее зимой.

Наш район в 33 году план весеннего сева не выполнил, вследствие игнорирования и недосмотром роли единоличников и, как факт, часть земли осталась невесененной. Это должно было послужить уроком на 34 год. Но ничего подобного. Ни один председатель сельского совета не учел этого и забыл, что трудящийся единоличник—лаврачий колхозник. Его нельзя отнести со счета, особенно в нашем районе, где 88 проц. крестьянских хозяйств района находятся еще в колхозах. Эти хозяйства весной 1934 года должны засеять 8941 га.

Эту огромную хозяйственную-политическую задачу больше всех игнорирует председатель Новосельского сельсовета Симонов. Он не сделал для себя политические выводы из уроков прошлого года, когда среди единоличников часть земли осталась невесененной.

Сейчас Новосельский сельсовет не занимается подготовкой единоличников к севу. Вследствие бездействия Симонова единоличники дер. Алешино Желудков И. Т., Громов И. Н., Блинов, а таких по сельсовету 20 хозяйств, совершенно не имеют семян, к ремонту с.-х. инвентаря не приступил ни один единоличник (из сообщений селькоров).

Новосельский сельсовет не единичен. Так например, Ивановский сельсовет не приступил еще к доведению планов весеннего сева до единичных хозяйств. Почти так же картина в Волковойновском, Раховском, Тынцовском, Здемском и др. сельсоветах.

Партийные организации этих сельсоветов не проявляли должного политического чутья, несмотря на прямое указание ЦК партии и вождя партии тов. Сталина, данное им в реции на всесоюзном съезде колхозников-ударников: «Об единоличниках здесь мало говорили, но это еще не значит, что их нет больше на свете. Нет не значит. Единоличники есть и их нельзя сбрасывать со счета, потому что они являются нашими завтрашними колхозниками». Это указание тов. Сталина и постановление Обкома ВКП(б) «о подготовке к весенне-посевной 1934 года» давало развернутую программу действий работы, это еще раз

обязывало партийные организации понять значение своевременной подготовки к севу.

Кроме этого партийные организации села, недолжны забывать, что кулац будет пытаться оказать влияние на отдельные слои единоличников, превращая их в свое орудие, в борьбе против партии, для организации саботажа и вредительства. Так и получилось в Ива-Тынцовском сельсовете, где, под влиянием кулацкой агитации, единоличники выводят из строя лошадей, 23 лошади освобождены от всякой работы. Такое же положение в Вахромеевском и Б Высоковском сельсоветах, на большинство единоличников тружащихся, которые добывают хлеб своим трудом. Этых единоличников нужно было окружить вниманием. Между тем, от единоличника отмахиваются не только в сельсоветах, но и во всех секторах РайЗО. Старое руководство РайЗО не уделяло внимания единоличнику.

Поэтому не удивительно, что по единоличному сектору собрано на сегодня только 30 проц. семян, с.-х. инвентарь единоличников не ремонтируется, тагловая сила в весне не готовится.

Можно ли терпеть такое положение дальше? Конечно нет. Каждый день промедления подготовки к севу единоличников грозят срывом сева.

Партийные организации и

Правление бездействует

Колхоз «Возрождение», Бельковского сельсовета, не готовит с.-х. инвентарь к весеннему севу.

Кузницы своей нет, не где ремонтировать,—кричат правленцы, а прикрепленной кузнице не пользуются. Вследствие бездействия правления колхоза, весь с.-х. инвентарь не отремонтирован.

Бригада: Трошин, Разоренов

сельские советы должны разъяснить единоличнику закон об обязательной поставке зерна государству, проводя среди единоличников массово-политическую работу.

Задача районных организаций, в первую очередь РайЗО, добиться немедленного окончательного доведения планов сева до каждого единоличного двора, организация страховых семенных фондов. С большевистской настойчивостью провести агромероприятия в единичном хозяйстве. В колхозных кузницах надо помочь единоличнику отремонтировать инвентарь, дать ему возможность быстрее и лучше подготовиться к весне.

Мы уже отметили, что ряд сельсоветов, при недостаточном руководстве РайЗО, допустили в прошлом году пренебрежение к единоличникам. Эти ошибки надо немедленно исправить.

Способствовать трудающимся единоличников, дать решительный отпор кулацким родителям,—самая близкая задача сельсоветов и партийных ячеек.

Буквально сегодня, завтра, каждый день председатель сельсовета, секретарь партийной ячейки должны вплотную взяться за руководство подготовкой и проведением сева в единичном хозяйстве, увязывая подготовку с дальнейшей коллективизацией района.

А. Лаврентьев.

Шефы помогли

Колхоз «Заря», Шашевского сельсовета, по-боевому включился в подготовку к весеннему севу и большую помощь ему оказал шеф-завод «Малеева-Кангина». Последний помог отремонтировать весь требующийся с х инвентарь.

Сейчас с.-х. инвентарь хранится в хорошем помещении и находится в полной готовности к севу.

Бригада: Торопов, Гонузов, Базяев, Трухлев.

Вторая пятилетка в сельском хозяйстве

Семнадцатый съезд партии утвердил план второй пятилетки. Великие задачи будут осуществлены во второй пятилетке!

Во второй пятилетке будет завершено, начатое в первой пятилетке, коренное техническое переоборудование (реконструкция всех отраслей народного хозяйства). Это сделает все наше народное хозяйство технически еще более совершенным. Во второй пятилетке будет полностью завершена коллективизация крестьянского хозяйства во всей стране. Все средства производства тем самым будут отныне принадлежать рабочему социалистическим формам хозяйства (пролетарскому государству, колхозам, кооперации).

Частная собственность на средства производства больше не будет. Следовательно не будет и причин, поражающих капиталистов, гигант, эксплуатацию.

Окончательно ликвидируются капиталистические элементы и классы вообщем. В нашей стране будут только трудящиеся—активные и совместные строители социалистического общества.

Ясно, что окончательный разгром последних остатков капиталистических элементов вызовет с

их стороны ожесточенное сопротивление. Кулаки будут всячески стремиться подорвать колхозы, помешать укреплению колективизации. Эти контрреволюционные вылазки классового врага встретят беспощадный отпор со стороны рабочих и колхозников.

Во второй пятилетке наша советская промышленность должна колхозы новые огромные потоки машин. К концу 1937 г. будет завершена в основном механизация сельского хозяйства. Количество тракторов будет увеличено почти в четыре раза (в три и семь листовых раза), количество комбайнов—доведено до 100 тыс., а автомобилей—до 170 тыс., т. е. увеличено больше, чем в 12 раз. Тракторная пахота и взят в 1937 году составляет 80 проц., культивация—70 проц., уборка зерновых тракторными уборочными машинами—60 проц., а механизация молотильки—все 100 проц. Число МТС вырастет до 6 тыс., и они будут обслуживать все колхозы. Само собой и конь будет продолжать иметь серьезное значение для земеделия. Сочетание механической тяги с конской, внедренной в сель-

ской хозяйство огромного числа новейших машин и обеспечение его химическими удобрениями сильно повысит продукцию сельского хозяйства во всех его отраслях.

Во второй пятилетке про-

дукция сельского хозяйства в сравнении с 1932 годом удвоит-

ся.

Для всего СССР устанавливаются такие цифры средней урожайности в 1937 г. зерновые культуры—16,7 центнеров с га, сахарная свекла—200 центнеров с га, хлопок волокнико—12 центнеров с га, льно-волокнико—3,7 центнеров с га.

Животноводство возрастает в два с четвертым раза.

Во второй пятилетке повсеместно будут введены правильные севообороты. Деятность продленной всей посевной площа-

ди зерновых культур будет засеян чистосортными семенами.

Пятьдесят процентов посевной площа-

ди будут охвачены зяблью и во-семье-

ст процентов площа—улучшенными предшественниками.

В результате этих мер колхоз-

ки, крестьянство, честно тру-

дясь и берегя колхозное добро,

укрепят колхозное хозяйство и сильно повысят свое благосо-

стояние. Потребление товаров

Подготовить с.-х. инвентарь

В колхозе им Бурухина, дер. Сычево, Бельковского сельсовета, подготовки к весеннему севу нет.

Весь ходовой инвентарь непригоден для пользования. В колхозе нет никакого учета имеющегося с.-х. инвентаря и последний разбросан по всем сараям колхозников.

Правление колхоза к

тари не приступило, никакой помощи не оказывает и шеф мастерская побочных производств Инструментального завода.

Правление колхоза должно немедленно приступить к ремонту с.-х. инвентаря, приведя последний в боевую готовность,

Пиунов.

Смело выдвигать лучших колхозниц ударниц на работе бригадиров и членов правления колхозов. Считать недопустимым, когда в составе правления колхоза нет ни одной колхозницы

(Из постановления ЦИК СССР по докладу наркомзема СССР тов. Яковлеву Я. А. на I Всесоюзном ЦИК).

«Тебе поручено и делай, как знаешь»

Зав. МТФ колхоза «Культура», Семенигинского сельсовета, Челышева хочет поставить свою работу на должную высоту, но, обращаясь за помощью к председателю колхоза Воронко Ф. и завхозу Белову Ф., получила всегда один ответ:

«Тебе поручено и делай, как знаешь». На заседаниях

также не желали ее присутствия и все предложили, выдвигаемые Челышевой, правление отклоняло, говоря: «Пусть будет хуже, но не по-бабьему».

Правлению пора научиться ценить труд женщины и помнить слова Сталина «женщина колхозе—большая сила».

Колхозница.

Два месяца прошло с тех пор, как наша область заключила договор на соцсоревнование с Северным краем, на лучшую постановку земледелия и животноводства. Эта ответственная и почетная задача в первую голову ложится на женщины-колхозницы каждого колхоза, сельсовета, которые непосредственно работают на этом важном участке. Однако этого не поняли члены правления колхоза «Культура» в лице председателя Воронкова Ф.

Вместо того, чтобы по-боевому взяться за улучшение работы МТФ и сохранение молодняка, пошли на то, что: «пусть будет хуже, но не по-бабьем».

Это показывает, что правление не поняло своих задач и роли женщины-колхозницы в борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхоза, за хорошую постановку работы МТФ.

Женщина в колхозе—большая сила, держать эту силу под стражем—значит допустить преступление. Наша обязанность состоит в том, чтобы выдвинуть вперед женщин в колхозах и пустить эту силу в дело.

(Из речи тов. Сталина на всесоюзном съезде колхозников).

Справивается, может ли правление колхоза правильно поставить вопрос о улучшении работы МТФ? Может ли правильно разъяснить партийную директиву Обкома ВКП(б) о развитии животноводства и повести за собой массы колхозников и в первую очередь женщин-колхозниц?

Ясно, нет.

В данном случае Воронков встал на путь классового врага, против мероприятий партии и правительства против организационно-хозяйственного укрепления колхозов, за организацию работы МТФ.

Женщина в колхозе—большая сила, держать эту силу под стражем—значит допустить преступление. Наша обязанность состоит в том, чтобы выдвинуть вперед женщин в колхозах и пустить эту силу в дело.

(Из речи тов. Сталина на всесоюзном съезде колхозников).

Справивается, может ли правление колхоза правильно поставить вопрос о улучшении работы МТФ? Может ли правильно разъяснить партийную директиву Обкома ВКП(б) о развитии животноводства и повести за собой массы колхозников и в первую очередь женщин-колхозниц?

Ясно, нет.

В данном случае Воронков встал на путь классового врага, против мероприятий партии и правительства против организационно-хозяйственного укрепления колхозов, за организацию работы МТФ.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

Семенигинскому сельсовету и партийной ячейке необходимо сделать из этого большевистский вывод, решительно ударить по рукам Воронковых, как кулацких пособников.

М. Левовский

Фабрика „Абельман“ должна в короткий срок исправить свою работу

Ф-ка «Абельман», являющаяся одним из крупнейших текстильных предприятий района, за истекший год работала крайне плохо.

Позорные показатели годовой работы фабрики вовсе не являются результатом каких-либо «объективных» причин, влияющих на производственные показатели извне. Наоборот, руководство фабрики, неоднократно заверяло, что имеются все условия для обеспечения нормальной работы, что основные трудности уже преодолены, что именно теперь уже создан передел и дело налаживается.

Такие заверения были ничем иным, как оппортунистической болтовней, жалкими попытками прикрыть, замазать собственное бессилие, неумение вывести фабрику из прорыва.

Старое руководство было смено. Но и новый трехугольник, пока еще, не сумел

КОМСОМОЛКА-УДАРНИЦА ОВЛАДЕНИЯ ТЕХНИКОЙ

Ударница фабрики «Красный мак» в г. Середа Ивановской области, комсомолка Соловьева короткое время изучила работу на автоматическом ткацком станке системы Иванова. Заданную норму она перевыполнила. Тов Соловьева одновременно учится и работает секретарем ячейки комсомола.



На снимке: тов Соловьева за работой на автомате системы Иванова.

Посторонний зритель

(Обзор газеты «Абельмановка»)

Партия и правительство уделяют большое внимание вопросам улучшения культурного и бытowego положения труда.

Улучшение материального положения трудающихся предъявляет все более растущие требования ко всем звеньям культурно-бытового обслуживания.

Перед партийными и профсоюзными организациями в этой области стоят колоссальные задачи и не менее ответственная роль печати, особенно ее низовых звеньев—многотиражных фабрично-заводских газет.

«Вкусный обед»—это двигатель плюна, вымытый цех—цифры побед—такой лозунг висит напротив редакции газеты «Абельмановка».

Ход в редакцию через столицу. Чтобы пройти туда, надо долго толкаться среди бесконечных очередей у кассы и окошка для выдачи обедов, шагая через наставленные в беспорядке скамейки по грязному давно немытым полу, покрытому обедками и мусором.

—Посуду моют грязной водой. «Качество обедов ухудшается картошку кладут в суп перезаправленной и не очищенной». «В столовой грязно—обдирать противно»—жалуются ткачи.

обеспечить нужного передела в работе фабрики.

Обратимся к цифровым показателям за год.

Сравнение итогов отдельных кварталов показывает систематическое снижение, как количества, так и качества в выпускаемой продукции.

Ткацкое производство дало за 3-й квартал 87,53 проц. выполнения и за 4-й — 62,93. Выпуск брака, несколько сократившийся в 3-м квартале, к концу года дал резкий скачок вверх, и с 9,89 проц. в 3-м квартале, поднялся в 4-м до 47 проц. при норме в 3 проц.

Ни сколько не лучше работала и прядильная фабрика.

Итоги выработки по кварталу: 1 квартал — 92,84 проц., 2-й — 92,98, 3-й 89,7, 4-й квартал 69,53 проц. И все это, при крайне высоком проценте брака, который с трудом поддается точному учету.

По выпуску готовой ткани, годовой план выполнен на 85,57 проц. при 26,22 проц. брака.

Полное отсутствие материальной ответственности за брак, никакая квалификация подмастерского состава, полнейшее игнорирование большевистского метода единонаучия, низкий культурно-бытовой уровень рабочих фабрики и связанная с этим текучесть рабочих, позволили на качество продукции и выполнение плана.

Плохая работа санации ИТР также отравилась на работе фабрики.

Отчетливо перевыборная кампания парторганов вскрыла все больные места работы фабрики «Абельман». Конференция потребовала повышенной авангардной роли коммунистов на всех участках работы.

Но этого мало. Надо учесть ошибки прошлого года, теперь же, по-большевистски исправить их, покончить с поворотом отставанием фабрики.

В.

На фабрике им. Володарского отсутствует работа по технике безопасности. Два с половиной месяца не производится регистрация несчастных случаев, т. к. дирекция фабрики «никак не выберет времени» выделить для этого ответственное лицо.

Такое явление дальше терпимо быть не может.

Дирекция фабрики необходимо

всего

выделить ответственное лицо по технике безопасности.

Кривая брака резко идет вверх

Первые январские сводки говорят о том, что качество работы фабрики «Абельман» ни сколько не улучшается, даже наоборот—на лицо значительный рост браконосности, при большем отставании в количественных показателях, о чем и характеризует ниже помещенная сводка.

Работа ткацкой фабрики им. Абельман за 2 декаду января 34 г.

Чис.	Выработка	Брак
11	55,37	71,50
13	65,04	74,70
14	55,73	74,27
15	54,48	80,54
16	67,80	76,68

Основная причина прорыва—безобразное состояние оборудования при крайне низком качестве ремонта станков. Техническое руководство до сих пор не сумело организовать правильную расстановку сил по наилучшему отстающим участкам и добиться нужного передела в улучшении состояния станков и качества ремонта последних,

Выделить ответственного по технике безопасности

На фабрике им. Володарского отсутствует работа по технике безопасности. Два с половиной месяца не производится регистрация несчастных случаев, т. к. дирекция фабрики «никак не выберет времени» выделить для этого ответственное лицо.

Такое явление дальше терпимо быть не может.

Дирекция фабрики необходимо

всего

выделить ответственное лицо по технике безопасности.

В.

перестроить заработную плату, организовать образцовое культурно-бытовое обслуживание рабочих».

Но недостаточно написать фразы, как красивы они. Качество работы определяется практическими показателями живыми итогами правильного оперативного руководства. И этого не сумела сделать «Абельмановка».

Характерно, что за полтора месяца газета не напечатала ни одной заметки об квартирно-бытовых условиях рабочих. Газета прошла мимо такого безобразного факта, как волокитство с ремонтом квартир лучшей ткачих-ударницы фабрики тов. Ковиной. Газета «не заметила» безобразий общежития им. Дзержинского.

Газета проглядела все, что творится у нее буквально под носом столовой ткацкой фабрики.

Вместо оперативного руководства, вместо повседневной борьбы за улучшение общественного питания, газета ограничивается печатанием, от случая к случаю, скучных подборок из редакционных статей, уныло отмечающих факты, но никиско не действующих на тех, против кого они направлены.

РАВНЯТЬСЯ ПО ЛУЧШИМ



На снимке: лучшие работники и подмастера ф-ки «Абельман». из месяца в месяц перевыполняющие производственные планы. В Октябрьские праздники были награждены премиями. Слева на право: Ушанова, Хромов, Капусткина, Крылова, Турыгина и Ерусланов.

Саботажнику Лапшину не место в партии

Соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно проводить в жизнь политику партии и решения партийных органов, неустанный работать над повышением своей идеальной вооруженности и разыскать массам лозунги партии, быть образцом в соблюдении трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела—основные требования, которые предъявляются сейчас каждому коммунисту». (Правда) Этих требований не выполнил Лапшин.

Работник подмастерьем на фабрике «Абельман», Лапшин, со своим комплектом, позорно тягается в хвосте других комплектов по выполнению промфинплана.

Массовой работы в комплекте не было. Ставки были поломаны. Ремонт производился плохо.

Вместо того, чтобы действительно бороться за осуществление твердой системы единонаучия, Лапшин начал руководить так: на спрavedливые требование ткачей отвечал руганью, а пытавшихся критиковать, выживал из комплекта.

Работники неоднократно жаловались на безобразия Лапшина в цех-партийке и профкомите, но мер никаких приято не было.

26 декабря на фабричной партконференции одна из ткачих, го-

воря об авангардной роли коммунистов, указала на плохую рабо- ту Лапшина.

Самокритика Лапшина не понравилась. Этот «коммунист», вме-

сто того, чтобы решительно признать свои недостатки и исправить их, тут же на собрании пытался сдать свой партбилет и потребовал увольнения с фабрики. Дело было передано в партбюро, но, не дожидаясь решения последнего, Лапшин стал пьянствовать, про-гуливать и добиваться увольнения.

Надо отметить, что Лапшин до сих пор не исключен из партии.

Парторганизация фабрики, вме-

сто того, чтобы решительно уда-рить по саботажнику с партбиле-том в кармане, высыпал его с ногором из рядов партии и на этом примере мобилизовал внимание широких слоев коммунистов и беспартийного актива вок-руг задач, поставленных партией и правительством, занялась либеральностью, «изучением дела» и, тем самым, смазала политиче-скую сторону этого дела.

Из дела Лапшина надо сде-лать большевистские выводы.

Прогульщику и саботажни-ку, дезертировавшему из фаб-рики, не место на других пред-приятиях.

Ю. Н. В.

Выполнение плана соревновавшихся фабриками района за 1-ю декаду января 34 года

Ф-КА «АБЕЛЬМАН»
Суровья—310850 мт.—
83,74%.
Брак—84,12 проц.

Ф-КА «СВЕРДЛОВА»
Суровья—385,592—мт.—
92,70 проц.
Брак—15,04 проц.

Ф-КА «КРАСИНА»
Суровья—302543 мт.—
54,29 проц.
Брак—14,25 проц.

Ф-КА «К-МОРКА»
Суровья—300751 мт.—
88,69 проц.
Брак—18,13 проц.

В заметке от 7 января читаем:

«Много разговоров об улучшении общественного питания можно услышать от наших работников ЗРК, но дело по улучшению обедов движется исключительно медленно. (Для га-гася ли вообще?—Ред.)

Мы до сих пор видим недоброкачественное изготовление первых блюд, нередко попадающих в суп картопель, неочищенный, сваренный целиком и не раскрошенный. .

...В столовых грязно, там где распределается пища с паро-отопительных труб течет вода...»

Кажется ясно. Нужно было немедленно вмешаться газете в эти безобразия, дать практические указания, крепко ударить по конкретным виновникам, показать опыт хорошей работы. Но дело обстоит далеко не так, статья заканчивается такими беззубыми меланхолическими рассуждениями:

«Все это вместе взятое, свидетельствует о том, что на общественное питание у нас на фабрике существуют не вполне правильные взгляды (у кого именно?—Ред.) особенно не обращается внимание на отчетность расходования обедов и сумм за них, обеды проходят не через кассира и в результате все это создает путаницу». (Хуко.——Ред.)

Многотиражка не идет к стан-кам и в рабочие жилища. Газета не организует массы на ликвидацию позорного прорыва в выполнении плана, за улучшение культуризации бытовых условий рабочих, за практическую реализацию своих же обещаний и заверений.

Газета забыла, что без живых, конкретных дел, красавых резо-лиций и деклараций останутся пустой, ненужной и вредной бол-тюней.

Поль Бонкур о франко-советских отношениях

ПАРИЖ, 16. Сегодня министр иностранных дел ПОЛЬ БОНКУР выступил в сенате с ответом на интерpellацию сенаторов по внешней политике Франции. В своей речи он коснулся всех актуальных проблем внешней политики. Особенно подробно Поль Бонкур остановился на франко-советских отношениях. Подчеркнула осуществляемую Францией политику сближения с Советским Союзом, Поль Бонкур особо отметил заслуги ЭРРИО в этом отношении.

Невозможно игнорировать страну, — заявил Поль Бонкур, — которая насчитывает 165 млн. населения и которая, будучи расположена в Европе и Азии, является важнейшей страной, концентрирующей на себе внимание международной дипломатии и промышленный потенциал которой растет с головокружительной быстротой.

Советский Союз, продолжая свою революционно-строительство внутри страны, стал теперь определенным сторонником стабилизации положения в Европе. Именно из-под нра Радека вышло наиболее решительное осуждение территориальной ревизии с вытекающими из нее опасностями при настоящем положении в Европе. В отношении Советского Союза мы осуществляем без всякого колебания политику сближения*.

В связи с этим Поль Бонкур коснулся недавнего подписания франко-советского торгового договора и указал, что его последствия отразятся весьма благо-

Воздушная катастрофа во Франции

ПАРИЖ, 16 января. После железнодорожной катастрофы, стоявшей жизни 200 человек, произошла новая катастрофа. На этот раз потерпел аварию трехмоторный самолет «Эмир». Погибли все пассажиры в количестве 10 человек.

В числе погибших генерал-губернатор Индо-Китая Паскье, директор отдела коммерческой авиации министерства воздушного судоходства Эмануэль Шоми с женой, генеральный директор «Эр Франс» Морис Ног, директор материальной части «Эр Франс» Балиеу, полностью членный министерства авиации Ларье, адъютант Паскье — капитан Брусо, пилот Лонея, радиотелеграфист Кейрель и механик Кемпбелль.

Самолет упал с высоты 250 метров и, по словам очевидцев, был весь охвачен пламением еще до падения на землю. При падении взорвались баки с бензином.

Министр авиации Кот выехал на место катастрофы. Назначена следственная комиссия для выяснения причин гибели самолета.

Самолет возвращался из Сайгона (Индо-Китай). Вчера

За границей

Организовать культурный досуг для учащихся

Количество учащихся в городских школах 1-й ступени ФЗС равно 6500 человек. Учащаяся второгодника полна энергии и силы, но эта энергия и сила часто нами не направляется в правильное русло. Ребята в дни отдыха школы часто предоставлены сами себе, на «воспитание улицы», в связи с чем имеют место случаи детского хулиганства, детской спекуляции и т. д.

Я вижу предложение проводить следующие мероприятия:

В дни отдыха школ предполагается рабочие клубы и кинотеатры города на 8-9 часа в дневное время, для обслуживания школьников, обеспечивающих досуг учащихся содействительной практикой в клубах между школьных городских учреждений (физкультура, хор, инсценировки, пьесы, деклamation и т. д.).

Об этом обзыв в первую очередь побеспокоиться Райпрофсоветом и заведующими клубами.

Практиковать в дни отдыха школ групповые прогулки, лыжные выезды и катание на санках учащихся под руководством пионервожатых и отдельных учеников.

Все мы, а в первую очередь родители детей, не должны и не имеем права допускать детскую спекуляцию на рынке (продажа папирос, спичек и др.) за это безобразие ответственные в первую очередь родители. Необходимо практиковать изъятие детей с базаров и привлечение к ответственности их родителей.

Пионерский клуб должен работать таким образом, чтобы о его предстоящей работе знали учащиеся и смогли бы принимать участие.

Тех детей, которые нигде не учатся и не работают мы должны направлять в спешки, легкомысленных, обеспечивающих досуг учащихся содействительной практикой, практика устройства в клубах между школьных городских учреждений (физкультура, хор, инсценировки, пьесы, деклamation и т. д.).

Об этом обзыв в первую очередь побеспокоиться Райпрофсоветом и заведующими клубами.

Практиковать в дни отдыха школ групповые прогулки, лыжные выезды и катание на санках учащихся под руководством пионервожатых и отдельных учеников.

От РЕДАКЦИИ: Считая предложение твоё Макоидин в отношении организации досуга школьников в выходные дни совершенно приемлемым, редакция ждет от Райпрофсовета, Горсовета и РайФНО организации таких детских учреждений, как клубы, учащиеся обезглавливание детей во внеклассическое время.

В. Макоидин.

Каток на ф-ке «Свердлова» должен быть

Ковров имеет хорошие катки, где молодежь получает и развлечения, и отдых, и физкультуру. А вот на фабрике «Свердлова», в рабочем поселке до сих пор не могут организовать ни катка, ни лыжной станции. Разговоры было много, а практического ничего нет.

Вычинутый комсомолом на руко водство клубным кружком физкультуры твоим Цакунов бездействует.

иначе. До сих пор кружок не работает.

Кружок физкультуры — подсобный цех на фабрике. Фабрик должен принять меры для организации катка и лыжной станции. Райбюро физкультуры и Райпрофсовет должны обратить серьезнейшее внимание на восстановление физкультурной работы на крупнейшей фабрике района.

Е. Молев.

Завтраки в Патакинской школе не организованы

Патакинский сельсовет в лице председателя БАЙКОВА безуспешно относится к школе. Школа имеет все возможности для организации горячих завтраков для учащихся, так как имеются продукты: капуста, картофель, масло. Но дело упирается в подвозку кирпича и устройство перегородки.

На неоднократные просьбы учите сельсовет никакого внимания не обращает.

Надо положить конец такому бездушному отношению сельсовета к школе. Горячие завтраки в Патакинской школе должны быть организованы.

Юрев

От РЕДАКЦИИ: Ждем от Патакинского сельсовета т. Байкова конкретного ответа по существу данного письма.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

Лжеударник прихожев разоблачен

12 января слушалось дело в суде о расхищении социалистической собственности в Ковровском Швейпроме.

На скамье подсудимых были работники Швейпрома ПРИХОЖЕВ и МАРТИНОВ.

Приходев, начиная с 1930 года, занимался систематическим хищением мануфактуры из Швейпрома.

Приходев, занимался систематическим хищением мануфактуры из Швейпрома. При расследовании было установлено у Приходева запас мануфактуры деревоизделий времени 400 метров, как то: лотто, сукно, драп и украдено 619 метров.

Все это жителям удавалось делать благодаря ослаблению классовой бдительности со стороны правления и партячейки Швейпрома.

Войдя в доверие, Приходев с систематически воровал, чем обманывал правление. Характерно и то, что за воровство не раз приводил в суд мировым правлением, как «ударник».

Пролетарский суд лжеударника расхитителя социалистической собственности разоблачил и приговорил 3-м годам лишения свободы с отбыванием в трудовых лагерях. Мартинов оправдан.

Этот процесс должен быть учтен всеми организациями района, чтобы еще больше усилить классовую бдительность на всех участках работы.

Новый.

4-й месяц не получаю зарплату

Работаю я письмоносцем при Репликанском сельсовете уже четыре месяца, а зарплаты не получаю. Часто хожу к председателю сельсовета Васильеву, но никакой конкретной помощи от него нет.

Обращаюсь к редакции: «Рабочий клич» с просьбой помочь мне получить зарплату.

ОДИНЦОВ И. В.

От РЕДАКЦИИ: Ждем от Райотдела «Связь» принятия необходимых мер по существу письма Одинцова.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

Совхоз «ТИТАН» имеет в продаже крольчины кормушки по цене 50 коп. за штуку.

Обращаться в дирекцию совхоза. Телефон п. О. Эсино-совхоз Титан.

Дирекция

№ 35

Фабрика «Абельман»
ТРЕБУЮТСЯ
бухгалтер, счетоводы
и машинистки.
Отдел надзоров
№ 23 0—2.

С 16 января 1934 года при доме № 4 по ул. Абельман (гостиница) открылась коммерческая столовая.

Обслуживает горячими и ходячими закусками: завтраки, обеды, ужины и порционные. Функционирует буфет.

Работа столовой производится с 7 ч. 30 м. до 12 час. дня и с 8 час. дня до 12 час. ночи.

Начальник к-ки-кухни Сущенин.
№ 31 0—2.

При Доме Крестьянина 18 декабря ЗАДЕРЖАНА МОСЧОНИКА Спросить у дворника Варламова. По истечении 3-х дней считаю свой.

№ 82.

Вниманию ОРС'ов, кооперативов, универмагов, ГОРТа и всего населения Новгородского района

Красно-Гривская строевая артель принимает от всех учреждений и граждан заказы на выработку из давальческого материала заказчиков — изделий, как-то: женских и мужских серочек, рубашек, наволочек, полотенец, скатерти и комплектов по строевой вышивке с рисунком артели или заказчика, по умеренным, согласованным ценам внутреннего рынка и госторговли. Исполнение самое аккуратное и в неограниченном количестве.

Заказы направляйте по адресу: п/о Клязьменский Городок, Ковровский район, дер. Красная Грива, Строчавая артель. № 36

Правление.

Комтрест объявляет, что с 24 января с. г. ДНИ ОТДЫХА БАНИ устанавливаются в дни, непосредственно следующие за днем отдыха предприятий и учреждений, т. е. каждого 7, 13, 19, 25, и 31 (1) числа. Во все остальные дни шестидневки продажа билетов в блюз будет производиться с 7½ час. утра до 8½ час. вечера, за исключением первого дня работы бани в каждую шестидневку, когда работа бани будет начинаться с 2½ час. дня и последнего дня шестидневки (дни отдыха учреждений и предприятий), когда продажа билетов в блюз будет производиться с 7½ час. утра до 9½ час. вечера.

Управ. комтрестом Горячев. 0—2.

Ковровский Горкомхоз доведет до сведения все организации города, что при Горкомхозе

организована ремонтно-строительная контора, которая производит работы по ремонту и строительству, а также составление проектов и счетов.

Все организации города, имеющие работы по ремонту и строительству в 1934 году могут заключить договора на производство строй-работ в ремонтно-строительной конторе не позднее 1 февраля 1934 года.

Зав. Горкомхозом Белов. 0—1.

Райлит № 20.

Тираж 6000 экз.

Ковровская типография «Иволиграфтреста» Базарная 1.